

IZHAJA VSAK DAN

Med ob nedeljah in praznikih ob 5., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj. Pesmične štev. se prodajajo po 3 nvč. (6 stot.) v mnogih tobakarnah v Trstu in okolici, Gorici, Kranju, St. Petru, Postojni, Sežani, Nabrežini, Sv. Luciji, Tolminu, Ajdovščini, Dornbergu itd. Zastarele štev. po 5 nvč. (10 stot.)

ODSLASI SE RAČUNAJO NA MILIMETRE v širokosti 1 kolono. OENE: Trgovinski in obrtni oglasi po 3 st. mm. smrtnice, zahvale, poslanice, oglasi denarnih zavodov po 20 st. mm. Za oglase v tekstu lista do 5 vrst 20 K, vsaka nadaljnja vrsta K 2. Mali oglasi po 4 stot. beseda, najmanj pa 40 stot. Oglase sprejema Inzeratni oddelek uprave „Edinosti“. — Plačnje se izključno le upravi „Edinosti“. Piziljivo in tožiljivo v Trstu.

EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

„V edinosti je moč!“

NAROČNINA ZNAŠA

za celo leto 24 K, pol leta 12 K, 3 mesece 6 K; an seroče brez dopolnane naročnine, se uprava ne odna. Naročnina za nedeljske izdaje „EDINOSTI“ stane: za celo leto Kren 5.20, za pol leta Kren 2.60.

Vsi dopisi naj se pošiljajo na uredništvo lista. Nepraznovana pisma se ne sprejemajo le rekopisi se so vračajo. Naročnino, oglašne in reklamacije je pošiljati na upravo lista.

UREDNIŠTVO: ulica Giorgio Galatti 20 (Naredni dom).

Imajskelj in odgovorni urednik ŠTEFAN GUDINA. Ljudskih konsorcij lista „Edinost“. - Natisnila Takarna „Edinost“, vpisana zadruga z omejenim poročtvom v Trstu, ulica Giorgio Galatti št. 20.

Poštno-krajevni račun šte. 241-652. TELFON št. 11-57

BRZOJAVNE VESTI.

Bolgarski kralj na Dunaju.

DUNAJ 2. (Izv.) Bolgarski kraljevski gosti so danes dopolne napravili razne posete pri nadvojvodih in nadvojvodinjah. Kraljevska dvojica je obiskala tudi cesarsko grobišče v kapucinski cerkvi ter položila na rakev cesarice Elizabete in prestolonaslednika Rudolfa posebne krasne šopke. Ob polu 1 je bil pri prestolonasledniku Fran Ferdinandu dejneur, k terega se je udeležila odlična družba.

DUNAJ 2. (Izvirno.) Danes dopolne sta bolgarski kralj in kraljica sprejela na bolgarskem poslanstvu tukajšnja bolgarsko kolonijo. Navzoči so bili pri sprejemu kralj, kraljica, oba princa ter vse spremstvo. V imenu dunajske bolgarske kolonije je kralja Ferdinanda pozdravil bolgarski rodoljub in junak Paniza, ki je vodil bolgarsko gibanje za osvobodjenje Bolgarije izpod turškega jarma in ki prebiva že nad 30 let na Dunaju. Paniza je vzradošen zaklical bolgarskemu carju: „Srečen sem, da pozdravljam kralja svobodne Bolgarske.“ Kralj Ferdinand se je ginjen zahvalil za sprejem bolgarski koloniji, ki mu je tudi darovala krasen šopek.

DUNAJ 2. (Izv.) Bolgarski ministrski predsednik Gešov je imel danes dopolne večurne konference z vnanjim ministrom grofom Berchtoldom. Državnika sta obširno razpravljala o balkanskem vprašanju ter soglasno konstatirala, da je miren razvoj balkanskega vprašanja v interesu obeh držav.

DUNAJ 2. (Izv.) Bolgarski kralj Ferdinand je danes sprejel avstrijskega vnanjega ministra grofa Berhtolda v daljši avdijenci.

DUNAJ 2. (Izv.) Danes zvečer ob 7 je bil v cesarskem gradu Schönbrunn galadiner na čast bolgarskim gostom. Tekom dinerja sta vladarja izmenjala pri srčne napitnice. Cesar Fran Josip je podarjal v svoji napitnici na kralja Ferdinanda mirovno misijo Bolgarije ter je čestital kralju Ferdinandu, da se bliža 25 letnica, odkar kralj Ferdinand z marljivo in srečno roko vodi usodo bolgarskega naroda. Kralj Ferdinand se je nato v najtoplejših besedah zahvalil za cesarjevo naklonjenost.

V političnih krogih se jako raznovrstno komentira dejstvo, da oba vladarja nista niti z besedico omenila sedanjega političnega položaja na Balkanu.

Naslednik gališkega deželnega maršala?

DUNAJ 2. (Izv.) V poljskih političnih krogih sedaj zatrjujejo, da bo naslednik v deželnem maršalatu mesto odstopivšega deželnega maršala Badenija poljski

PODLISTEK

Vitez iz Rdeče hiše.

(Le chevalier de Maison Rouge). 105

Roman iz časov francoske revolucije. — Spisil Aleksander Dumas star.

Dixmer si je zadiral nohte v svoje meso; hotel je odgovoriti, toda glas mu je obtičal v grlu. Napravil je par korakov po pisarni:

„Ura bi bila kmalu potekla,“ je dejal konečno; „vsaka sekunda nam lahko koristi. Urno, urno, ali ste pripravljeni?“

„Povedala sem vam že, da pričakujem, gospod!“ je odgovorila Genevieve z mučniško mirnostjo.

Dixmer je zbral vse svoje papirje, pogledal, da-li so vrata dobro zaklenjena, da bi kdo ne vstopil v pisarno, in je dejal na to:

„Postavite se poleg mene, in ko zabodem Gilberta, stopite noter.“

„Pripravljena sem.“

državni poslanec Adam Goluhowsky, brat bivšega vnanjega ministra Agenorja. Dosedaj se še ne ve, ali bo Adam Goluhowsky sprejel omenjeno mesto ali ne. Politična kriza v Galiciji bo z imenovanjem novega deželnega maršala [postala vsekakor jako resna in kritična. Adam Goluhowsky je star 57 let.

Sokoleki zlet v Pragi.

PRAGA 2. (Izv.) Socijalno demokratični list „Pravo lidu“ poroča, da je izbruhnila v pripravljalnem odseku sokolskih slavnosti prava definitivna kriza zaradi tega, ker je odbor povabil na slavnostni zlet vse avstrijske ministre, med njimi tudi justičnega ministra dr. pl. Hochenburgerja.

PRAGA 2. (Izv.) „Narodni politika“ poroča, da se ob priliki sokolskega zleta ustanovi „Vsesokolska zveza“.

Žičkov potomec.

ZADER 2. (Izv.) Dr. Žička pl. Trocnov, potomec znanega češkega junaka izza husitskih bojev, je poklican v Cetinje, da organizira politične urade v Črni gori.

Vetaja v Albaniji.

SOLUN 2. (Izv.) V okolici Djakova, Gusinja in Verisoviča turška vlada koncentrirala svoje čete. Poklicani so p d orožje tudi redi iz Vasaba in Olibula. Položaj postaja vedno resnejši. Arnavti se zbirajo po goratih krajih. Po dosedanjih cenitvah je okrog 20.000 upornikov pod orožjem.

Bilinski v Bosni.

SARAJEVO 2. (Izv.) Danes je prispele skupni finančni minister dr. vitez Bilinski v Sarajevo. Sprejem je bil oficijelen in se ga je udeležilo le uradništvo, ki je hotelo pozdraviti svojega vrhovnega predstojnika. Nobena bosenska stranka se ni udeležila sprejema.

Češka kolonija na Nemškem.

BEROLIN 2. (Izv.) V Novem Kölnu, ki je češka kolonija, so danes odkrili spominsko ploščo pruskemu cesarju Frideriku Viljelmju, ki je tam naselil Čehe. Novi Köln je še do sedaj ostal popolnoma češki. Slavnostim je prisostvoval tudi nemški princ Eitel Friderik. Slavnost je bila popolnoma češka. Le pozdravni govor na nemškega prestolonaslednika, občinskega zastopnika Zofala je bil nemški.

Sneg v Ameriki.

LONDON 2. (Izv.) Listi poročajo iz južne Amerike, da je zapadel v republiki Chile velikanski, več metrov visok sneg. Promet je ustavljen.

Poboji na Portugalskem.

LIZBONA 2. (Izv.) Med rojalisti in republikanci v kraju Arzera je prišlo po neki sodni razpravi do hudih pretepev in pobojev, v katerih je bilo več ranjenih.

Nato je prijel Dixmer z desno roko za široko bodalo in potrkal z levo na vrata.

XLIV.

Priprave viteza iz Rdeče hiše.

Med prizorom, ki se je dogajal med obema zakonskima, so se vršile na ženskem dvorišču druge priprave. Naenkrat, kakor da bi bil iz zemlje zrastel, se je pojavil neki mož, ki sta mu sledila dva psa; medtem, ko je pod glasom pel revolucijsko pesem „Ča ira“, je s svojim šopom ključev drsal ob petero drogov, ki so zapirali kraljičino okno.

Kraljica je v začetku vztrepetala, toda kmalu je spoznala znamenje, odprla počasi okno in se lotila dela s spretnejšo roko, nego bi kdo mislil. Večkrat je bila že v kovačnici, kjer je njen kraljevski soprog v svoje razvedrilo prebija lep del dneva, prijemala za slično orodje kakor je bilo to, ki je je imela ravnokar v roki in na katerem je slonelo vse njeno upanje do rešitve.

Ko je mož s ključmi čul, da je kraljica

Češki narodni svet za Nižjeavstrijsko.

DUNAJ 2. (Izv.) Danes je bil tukaj v češkem „Narodnem domu“ narodni svet za Nižjeavstrijsko. Za predsednika je bil izvoljen dosedanji predsednik nižjeavstrijskega češkega narodnega sveta dr. Drozda.

Ogrska kriza.

Originalnost ministra Lukacsa.

BUDIMPEŠTA 2. (Izv.) Na jako originalen način je danes odgovoril ogrski ministrski predsednik dr. pl. Lukacz na znane mirovne predloge združene opozicije v sobotni seji ogrskega parlamenta. Ministrski predsednik je naznanil Kossuthu s posebnim pismom, da je predlagani brambni provizorij za vlado nesprejemljiv. Vlada in vladna ogrska stranka želita, da se sedanji definitivum čimpreje reši.

BUDIMPEŠTA 2. V pismu na Kossutha poudarja ministrski predsednik dr. pl. Lukacs vladno stališče napram brambni in volilni reformi. Lukacs izjavlja, da v brambni predlogi vlada ne more napraviti nikakih izprememb. Pet- ali štiriletni brambni provizorij je za vlado absolutno nesprejemljiv. Lukacs je tudi odklonil predloge opozicije glede volilne reforme

Nadomestne deželnozborska volitev v Puli.

Iz Pule nam pišejo: Od te nadomestne volitve nas ločujejo še trije tedni, a vendar je agitacija že v polnem razvoju. Italijanski „liberalci“ so že kar pobesneli. O tem je pričal včerajšnji „Giornaleto“, ki je tako ljuto napadal in zasramoval Slovence in vlado, da ga je oblast sekvestrirala. Kaže, da hočejo Italijani vendar napeti vse sile, ali kakor stvari stoje, jim ne pomore nič. Tudi kandidata niso še proglasili. Imenujejo sicer dva: veleposestnika Fabro in dra. Stanicha, prejšnjega župana puljskega. Najbrže tudi, da ta poslednji sprejme kandidaturo.

Kakor je „Edinost“ že zadnjič omenila, je na stotine naših izpuščenih iz volilnih list. Do danes se je prijavilo že 308 naših, ki so izpuščeni iz volilne liste. To število pa se gotovo še izdatno zviša. Vidimo torej, kako so kamoristi sestavljali te liste.

Utišena!

Dunajski „Die Zeit“ priobčuje tale članek, ki verno označuje položaj na Hrvatskem pod komisarijatom Slavka Cuvaja. Iz Hrvatske se ne čuje nič novega. Postala je tihota tam. In oficijozni hvalitelji kraljevega komisarja sklepajo iz tega, da se je Hrvatska „pomirila“. Tišine res ni

odprla okno, je potrkal na orožnikovo okno, ki se je nahajalo poleg.

„Ah, ah,“ je dejal Gilbert, ko je pogledal skoz šipe, „to je občan Mardoche.“

Niti sanjalo se mu ni, da se pod tem imenom skriva vitez iz Rdeče hiše, strah republikancev.

„Da, jaz sem,“ je odvrnil ključarjev hlapec. „No, menim, da pridno stražita?“

„Kakor navadno, občan ključar. A zdi se mi, da naju ne zalotite na kaki nemarnosti?“

„Ah,“ je odvrnil Mardoche, „ravno to noč je pazljivost še bolj potrebna.“

„Ba!“ je vzkliknil Duchesne, ki se je bil medtem približal.

„Seveda.“

„Kaj pa se je zgodilo.“

„Odpri okno, in povem vama.“

„Odpri,“ je rekel Duchesne.

Gilbert je odprl in segel v roko ključavničarju, ki se je bil že pobratil z orožnikom.

„Kaj se je pripetilo, občan Mardoche?“ je ponavljal Gilbert.

možno tajiti. Nobena beseda tožbe, noben glas nezadovolnosti, noben zvok ozlovoljenja ne prodira v javnost. Le vprašanje je, da-li ta tišina govori za kraljevega komisarja in ne proti njemu?! Upornega človeka se more prisiliti v molk na različne načine: ali smo ga n. pr. prepričali o neosnovanosti njegovih pritožeb, ali da smo izpolnili njegove želje, ali pa morda s tem, da smo mu potisnili zatik v usta, ali pa smo ga utišali z udarcem po glavi.

Postopanje kraljevega komisarja v Hrvatski je primerjati s tem zadnjim postopanjem. Sabor je stavljen izven funkcije, zborovanja niso dovoljena proti častnikom je uvedena preventivna cenzura, kakoršnje si ne upajo uveljaviti niti v Rusiji, da niti ne govorimo o Turčiji in Perziji. Hrvatski listi — izvzemši par od vlade nameršenih provokacijskih listov — ne prinašajo niti besedice o hrvatski politiki. Do sodnj, ki naj bi ščitile prebivalstvo vsaj proti morebitnim presezanjem policije, ni od zagrebskega veleizdajniškega procesa, procesov Hinkoviča in dra Lorkoviča — nobenega zaupanja več v političnih vprašanjih. Tiho je postalo v Hrvatski, tiho — kakor na grobeh! Čudna dežela to v Evropi, jedina dežela, ki ne ekzistira več v svojem časopisju.

Iz tišine v Hrvatski izvajajo oficijozni sklep, da se dežela začinja pomirjati. Ali — je-li bila prej nemirna? Ali je po ulicah zagrebskih divjali punt? Ali so morda pobijali na tisoče oken, prevažali vozove električne cestne železnice. Ali so gradili barikade, polival tlak s katramom in ga zažigali, plenili prodajalne, streljali z revolverji?! Stali morala policija in vojaštvo razvijati svojo silo, da vpostavita red? Je-li bilo morda v Zagrebu krvavih političnih bojev z mrtvimi in ranjenici?!

Ne! Vse to se je godilo v Budimpešti — v minolem tednu še! So-li pa radi tega suspendirali ogrsko ustavo, so-li radi tega imenovali kakega kraljevega komisarja za Ogrsko? Ogrsi so si pomagali med seboj po drugačni metodi. Vlada in stranke so se dogovorile, da enkrat resno začno z volilno reformo, radi katere so nastale ulične demonstracije. In tako je nastal zopet mir brez zatikanja ust in brez udarca po glavi! Ogrska vlada meri pač z dvojno mero. Za svoj narod, ki naj še tako rebelira, ima vedno nadete glače rokavice; za druge narode pa, za Hrvate in Srbe, pa naj še tako krotko oponirajo, ima hitro golo pest.

Hrvatje in Srbi v Hrvatskem niso rebelirali. Zagrešili so samo en zločin. čuden paradoksen zločin. Leto in dan prepovedujejo vse vlade v tej narodnostno bogati državi narodom izveličevalni nauk: narodi ponižite se, napravite konec na-

„Seja v konventu je bila nekoliko burna. Ali ste čitali?“

„Ne; kaj se je vendar pripetilo?“

„Ah, najprej je občan Hebert nekaj razkril.“

„Kaj pa?“

„Da se nahaja vitez iz Rdeče hiše zopet na Francoskem.“

„Torej se je vrnil!“

„Sploh ni zapustil dežele.“

„Vsekakor ga kmalu ujamejo.“

„Seveda, vsaj skušali bodo; toda to ni tako lahko, kakor se zdi.“

Ker je kraljičina pila v tem trenutku močno škripala, se je ključar zbal, da bi kdo utegnil kaj slišati. Skušal je zakrivati šum, ki ga je povzročala, in stopil je na nogo enemu svojih psov, kl je takoj zacvilil od bolečine.

„Ah, uboga živalica,“ je rekel Gilbert.

„Ba!“ je dejal ključar, „zakaj si ni nadel lesenih čevljev. Molči, Girondni, tiho!“

„Dejal si torej,“ je vprašal Duchesne, ki so ga zelo zanimala te novice. „Kaj si že dejal?“

rodnem prepiru! Nikjer niso narodi izpolnili te pobožne želje. Le na Hrvatskem so storili! In še tako temeljito! Če mi tu v Cislajtani govorimo o sporazumu med Čehi in Nemci, mislimo vedno le na pogoje življenja drug poleg drugega, na jezikovna in uradniška vprašanja. Hrvatje in Srbi v Hrvatski pa so storili veliko več. Pravo narodno apravo! Ne, še več! Pravo narodno ujedinenje, stopljenje v eno, nekaj, kar seza preko politike in zajema vse kulturno življenje. Hrvatje in Srbi v Hrvatski. ki so se poprej tako preganjali in sovražili, kakor se morajo sovražiti le bližnji sorodniki, spoznali svojo popolno narodno identiteto, katero je le še razlik vere in pismen ne pa naroda. Zato bi jih morale vse vlade te mnogo vladane države nagraditi ter jih postaviti vsem narodom monarhije v izgled in za uzor! Ali, odkar so se spravili, se postopa z njimi še enkrat tako grdo. Dokler je bilo še narodnih nasprotstev v deželi, dokler so se Hrvatje in Srbi pobijali, je bilo lahko ogrskim vladam, igrati vlogo smejočega se tretjega ter vladati sovražne brate v lastno korist. To sedaj ne gre več. Hrvatske ni več možno vladati po principu divide et impera! In zato se je ogrska vlada vladanju na Hrvatskem čisto otrekla in se umaknila na samo upravo. Ker Hrvatje in Srbi ne kriče več drug drugemu, marveč nastopajo skupno proti tretjemu, je kraljevi komisar obojnim potisnil zatik v usta in jih utišal — po svoje!!

Domače vesti.

Odbor pol. društva „Edinost“ ima svojo sejo danes popoldne ob 3. v „Slovanski čitalnici“. Vsi gg. odborniki in namestniki ter deželni poslanci so v ljudno vabljani, da se seje udeležijo.

Smrtna kosa. Včeraj v jutro ob 3. uri je preminul v mestni bolnišnici g. Jurij Čok, dolgoletni zidarski nadzornik stavbinske tvrdke Martelanc in dr. v Barkovljah. Pokojnik je bil splošno priljubljen osobito med delavci-zidarji, katerim je bil pravi oče. — Pogreb blagega pokojnika bo danes ob 5. in pol uri popoldne iz mestne bolnišnice v barkovljansko cerkev in potem na pokopališče istotam.

Zaluzoči družini naše sožalje.

Boj do skrajnosti so napovedali tržaški italianissimi in med njimi v prvi vrsti nekateri italijanski odvetniki slovenski poroti pri tržaškem deželnem sodišču. Uvideli so pa, da bi bilo vendar preočividno, da gre tu v prvi vrsti za dohodke italijanskih advokatov, ako bi se advokati sami vedno postavljali v prvo bojno vrsto, in zato je na onem shodu, ki ga je sklicala „Patria“, govoril le en sam odvetnik in še to takšen, da se ga Italijani vsak čas lahko odkrižajo, namreč — Žid. V porotni dvorani pa so porinili v boj porotnike same, in tu zopet ne pristnih Italijanov, temveč tujce, iz Češkega in ne vemo še od kod s trebuhom za kruhom privandranih Nemcev.

Italijanstvo tržaške porote niso te dni

„Rekel sem, da je občan Hebert — ta je namreč patriot — predlagal, naj bi kraljico zopet prenestili v Temple.“

„Čemu pa?“

„Vraga, ker trdi, da so jo odvedli iz Temple zato, da so jo odtegnili neposrednemu nadzorstvu občine.“

„Pri moji veri,“ je dejal Gilbert, tudi jaz bi hotel, da bi jo zopet odvedli v Temple.“

„Seveda, ker se ti zdi dolgočasno straziti jo.“

„Ne, to mi vzbuja bridkost.“

Vitez je močno zakašljajal, kajti pila je tembolj škripala, čim globlje se je zadirala v železni drog.

„In kaj je bilo sklenjeno?“ je vprašal Duchesne, ko se je bil ključar izkašljajal.

„Sklenjeno je bilo, da jo pustijo tukaj, toda v najkrajšem času da prične razprava proti njej.“

„Ah, uboga ženska,“ je dejal Gilbert. Duchesne, ki je nekaj začul, se je sklonil, da bi prisluškoval v smeri proti levemu oddelku.

Ključar je zapazil to kretinjo in dejal živahno:

reševali Italijani, temveč Židje in poitalijančeni Nemci, ki so se celo na porotni klopi drznili tajiti, da ne umejo svojega — nemškega jezika. Žalostna jim majka in žalosten jim njihov posel podpetnikov tuje pete!

Casten, vzvišen je posel sodnika iz ljudstva, porotnika, in mi Slovenci smo lahko ponosni, da opravljajo ta posel, kolikor jih je iz našega naroda in bratskega hrvatskega, res možje, ki so vredni spoštovanja in zaupanja. Težak je posel porotniški posebno v sedanjem zasedanju tržaške porote, ker to zasedanje traja izredno dolgo in je treba porotnikom v resnici žrtvovati, mnogo žrtvovati. Toda prepričani smo, da bodo naši porotniki, zavedajoč se svojih dolžnosti v polni meri, vršili svojo nalogo slej ko prej z ono vestnostjo in točnostjo, ki je last vsakemu poštenemu, za resnico in pravico vnetemu možu, in to tembolj, ko so lahko prepričani, da bo narod, primerjajoč njihovo nepristransko resnost in vestnost z burkami nemško-italijanskih zagrižencev na porotni klopi znal ceniti njihove žrtve, njihov trud.

Brez krika in vika bodo slovenski in hrvatski porotniki vršili svojo dolžnost vestnih in nepristranskih ljudskih sodnikov, vedno na svojem mestu kot možje in kot poštene sinovi svojega naroda. Potem pa naj le divjajo ali pravi ali posili italijanski zagriženci proti slovenski poroti v Trstu: *slovenskim obtožencem bodo sodili slovenski porotniki!*

Razvitje zastave šentjakobške Čitalnice se vsled slabega vremena ni moglo vršiti včeraj popoldne. Pri sv. Jakobu se je vzlic temu zbralo precejšnje število občinstva iz spodnjega mesta, ki se je zateklo potem v razno narodne gostilne. Šentjakobška Čitalnica priredi svojo slavnost prihodnjo nedeljo, dne 9. junija. Upajmo, da bo vsaj tedaj lepo vreme, in to tudi želimo Čitalnici, ki ima s svojo slavnostjo tako smolo, da je že skoraj prešlo v pregovor, da je le treba kake prireditve Čitalnici, pa je gotovo dež.

Društvu, ki je gotovo velikega pomena za naše ljudstvo pri Sv. Jakobu, želimo torej prihodnjo nedeljo i solca i ljudstva.

„Dramatično društvo“ ima danes v ponedeljek zvečer ob 9. uri odborovo sejo. Z ozirom na to, da bo v kratkem občini zbor in da je treba rešiti še mnogo važnih stvari, so vsi gg. odborniki in namestniki naproseni, da se udeležijo seje polnoštevilno!

Škof Flapp in puljski Slovani. Čitamo v „Polaer Tagblatt“: Povodom sv. birme v Puli se je dogodil interesanten prizor med njegovo ekeleneo škofom dr. Flappom in nekim odposlancem tukajšnjih Slovanov. Ti poslednji si prizadevajo že dlje časa, da bi se v Puli uvedle tudi slovanske cerkvene prepovedi ter verski pouk v hrvatskem jeziku. Temu prizadevanju se je škof Flapp — ki je v političnem pogledu jako bojevit gospod in stoji kakor tak v taboru liberalnih Italijanov — doslej neizprosno upiral, in vsakokrat, ko se je poskušalo prodreti to ograjo, on (škof) vsikdar

„Umel boš, občan Duchesne, da postajajo poskusi zarotnikov tem obupnejši, čim manj časa jim preostaja za izvršitev. Zato bodo podvojene jetniške straže, in to se tiče tebe, občan orožnik, kajti govori se, da zarotniki mislijo vdreti v ječo z oboroženo silo. Pobijajo vse, dokler ne pridejo do kraljice, hotel sem reči, do občanke Kapet.“

— V tem hipu je nekdo potrkal na vrata; toda orožnika, ki so jima rojale druge misli po glavi, nista odgovorila.

„No, dobro, midva bova že stražila,“ je dejal Gilbert.

„In če bo potreba, umreva na svojem mestu kot prava patriota,“ je pripomnil Duchesne.

„Kmalu mora nehati,“ je govoril ključar sam sebi in si obrisal pot z mokrega čela.

„Menim, da boste tudi Vi stražili,“ je dejal Gilbert.

„Seveda,“ je odgovoril ključar, „noč prebijem s tem, da krožim okoli, in sem tako truden, da bi se najraje kam zvrnil; vidva se vsaj menjujeta in lahko prespita kako urico.“

(Dalje.)

Čevlji za birmance in botre
barvaal in črni najraznovrstnejših krojev in kož, ličnega dela, iz najboljšega blaga, ter trpežni čevlji za delo se dobe v prodajalnah

Čevljarske zadruga v Mirnu pri Gorici
v TRSTU, Via Barriera vecchia 38 in Via dei Rettori 1,
v GORICI, na Starem trgu 1. — V SPLITU, ul. Star. suda 314.
V zalogah vedno sveže blago.

POHIŠTVO
SOLIDNO : in : ELEGANTNO
PO ZMERNIH CENAH
RAFAELE ITALIA
TRST - VIA MALCANTON - TRST

UMETNI ZOBJE
Plombiranje zobov.
Izdiranje zobov brez
= vsake bolečine =
Dr. J. Čermák V. Tuscher
zobozdravnik konces. zobni tehnik
... TRST ...
ulica della Caserma št. 13, II. n.

ZALOGA TOVARNIŠKEGA POHIŠTVA
R. BLAHA - TRST
ULICA CASERMA ŠT. 4.
TELEFON 16-31.
PREJ „MIZARSKA ZADRUGA V SOLKANU“
POPOLNE UREDBE ZA HOTELE, PENZIJE, GOSTILNE IN KAVARNE.
POHIŠTVO PO VSAKOVRSNIH CENAH.
SPECIJALITETA: DIVANO POSTELJA („SPAVAJ PATENT“) OD GLASOVITE
— TVORNICE JACKEL Z DUNAJA. —

ALEKS. FRANC MAYER - TRST
žgalnica kave
TELEFON 1743.
Najboljši vir za dobivanje pečene kave.

ZALOGA DALMATINSKEGA VINA
(lastni pridelok iz Jesenic pri Omišju) 364
Filip Ivanišević - Trst
ulica Valdrivo št. 17. — Telefon št. 14-05.
Prodaja na drobno in na debelo.
GOSTILNE: „All' Adria“, ulica Nuova št. 11 in „Al fratelli dalmati, ulica Zudecche št. 3, v katerih toči svoja vina I. vrste.

TRATTORIA
„All' Antica Pompel“
Trst, Piazza Carlo Goldoni 4
Priporočila se slavemu občinstvu. — Toči se izvrstno vino: taran, istrsko, furiansko in belo. Šeinfeljsko pivo. Domača kuhinja s raznovrstnimi uradnimi in gorkimi jedili. — Za obilen obisk se toplo priporočila **FRANJO MARINŠEK.**

Velikanska zaloga pohištva in tapecarij

:: Paolo Gastwirth ::
TRST, ul. Stadion št. 6 - Telefon 22-85 (hiša gledališča Fenice)

Najbolj ugoden vir za nakupovanje bodisi glede cen, kakor tudi kakovosti. Kolosalni izbor.

R. Gasperini, Trst
Telefon št. 1974. SPEDITER Via Economo št. 10
Prevozno podjetje
s. tr. avstrijskih drž. koloniz. 2051
Sprejme razcarinjanje kakoršnegasibodi blaga iz tujine, dostavljanje na dom.
POŠILJATVE, POTEGA KOVČEGOV. NAJDOGODORNEJŠE CENE.
Zastopstvo tvrdke „CEMENT“
Tovarna cementa „PORTLAND“ v Spljetu.
PRODAJA NA DROBNO. CENE BREZ KONKURENCE.

Prodajaln. ur in dragocenosti
G. BUCHER
(ex drug Dragotina Vekjeta)
Trst (nasproti prejšnje prodaj. D. Vekjet) Corso štev. 36
Bogati izbor zlatanine, srebrnine, dragocenosti in žepnih ur. Kupuje in menja stare zlato in tudi srebro z novimi predmeti. — Sprejema naročbe in popravila vsakovrstne srebrnine, zlatanine, kakor tudi žepne ure
DELO SOLIDNO. CENE ZMERNE

„Caffé Goldoni“
Trst, Piazza Carlo Goldoni št. 2.
Pijače naravne in prve vrste. Časopis in ilustracije. POSTREŽBA TOČNA.
Za obilen obisk se najtopleje priporočila **FRANJO MARINŠEK.**

Edina slovenska

Knjigoveznica

ANTON REPENŠEK, Trst, ul. Cecilia 9
Izdeluje vsakovrstna knjigoveška priprosta in fina dela PO KONKURENČNIH CENAH

Dr. Pečnik

Trst, via S. Caterina št. 7
Zdravnik za notranje (splošne) bolezni: 8-9 & 2-3 in specialist za kožne in vodne (spolne) bolezni: 11 1/2 - 1.

Kron 6200!!

AUTOMOBILI FORD 1911

Največja letarica sveta. Izdelovanje letno 40.000 voz edinega tipa CHASSIS 20 HP šest raznih tipov kočij. Kočija „FORD“ je najpopolnejša, najhitrejša in najekonomičnejša kar jih obstoji. — GENERALNI ZASTOPNIK

ANTON SKERL. TRST

Piazza Goldoni 10-11, Tel. 1734

Velika centralna garaža, ulica del Brodi 16, vogal ulica Bosohetta

TELEFON 2247. — STOCK PNEUM GOODRICH (amerikanske).

Automobili na posode po ameriki cenah.

Varnost in vzdrževanje avtomobilov. — — Solidna postrežba

vpostavljeni stari red: samo italijanska služba božja in nauk.

Te dni, ko je velemožni gospod bival v Puli, so poslali Slovani mesta in okraja deputacijo k njemu s prošnjo, naj bi upošteval njihovo staro željo. Njegova ekscelencija pa je v kratkem razgovoru od začetka že kazala malo volje, da bi se sploh razgovarjal s petorico odposlancev, kajti sprejel jih je na pragu vrat in jih ni pustil dalje! Ko so odposlanci predložili svojo prošnjo, je odgovoril dr. Flapp kratko in rezko, da jim iz vzrokov oportunitete ne mora ustreči. Govornik odposlanstva, razdražen radi neprijaznega sprejema, je odgovoril odkrito, da njegova ekscelencija bržkone zato odklanja izpolnitev prošnje, ker se boji, da bi ga „Glorialetto“ napadel. Z besedami: „Uganili ste! je škof odposlanec obrnil hrbet in jih pustil stati na pragu. Najbrže ne laže preveč glas, ki trdi, da se je za njegovo ekscelencijo usula ploha besedi, ki so bile vse prej, nego uljudne.... Dr. Flapp je med tem zapustil Pulo in kakor se sliši, odigravši je ta dogodek, med njim in odposlanstvom, le še utrdil v njegovemu odporu proti protitakim zahtevam.

Družba sv. Cirila in Metoda je prejela po svoji podružnici v Škofji Loki 90 K 45 vin. „darilo 38 neimenovanih iz Škofje Loke“. Iz neke kazenske poravnave dne 23. maja pridobil je g. odvetnik v Krškem dr. Ivan Dimnik za družbo 50 K. Ob birmi Črnagojevega mladina se je nabralo 2 K 55. vin. Na svatbi g. nadučitelja Fr. Hočvarja in gee Zore Bavdekove se je nabralo 10 K 04 vin. Hvala!

G. dr. Ernest Dereani, zdravnik in predsednik moške C. M. podružnice v Gorici, je poslal 350 K, narodni davek goriškega srednješolskega dijaštva za l. 1910 in 1911. Denar je nabran za družbeni otroški vrtec na Blanči v Gorici. Za ustanovitev istega otroškega vrta so poslali goriški dijaki 20. decembra 1909 K 1000, slovenske narodne abiturijentke so vplačale l. 1910 en „kamen“ 200 K, dijaški pevski klub je vplačal za „kamen“ 95 K. a 12. julija 1910 so poslali goriški dijaki brambovski pokrovitelji s poslano vsoto 200 K, Mnogo rodoljubnih idealov se je med našo mladino nasilno zatrla, mnogo narodne vneme uničilo v veliko kvar naši družbi, aasemu narodu in sami slovenski mladini. Zavedno slovensko dijaštvo v Gorici pa se vnema za kulturno delo narodno in je sovrstnikom v posnemovalen izgled. Ko iz teh mladih rodoljubov postanejo priletni možje, spominjali se bodo s ponosom na plemenito delovanje v Gorici „Narodna šola“ in otroški vrtec družbe sv. Cirila in Metoda. Iskrena hvala!

Predavanje. Narodna delavska organizacija priredi jutri ob 8. uri zvečer predavanje: „O vzrokih razkola socialne demokracije na Češkem“. Predavatelj: g. Fran Radešček iz Ljubljane. Vstopnina 20 vin. za osebo. Z ozirom na važnost predmeta je upati obilne udeležbe, tako s strani delavstva, kakor ostalega občinstva.

Družba sv. Cirila in Metoda v Ljubljani je imela meseca januarja 1912. sledeči promet:

Dohodki.

A) redni dohodki:	
1) Prispevki iz nabilnikov	1138 K 31
2) Prispevki podružnic	
Kranjsko	1371 K 76
Štajersko	832 K 68
Koroško	25 K 20
Primorsko	477 K 45
Skupaj	2.705 K 09

3. Razni prispevki 3.856 K 07	
skupaj	7.699 K 47
b) izredni dohodki:	
Prispevki za obrambni sklad	10.302 K 33
skupaj	18.001 K 80
Izdatki.	

A) redni izdatki:	
1) plače, remun. učit. osebju, razni računi itd.	23.482 K 01
B) izredni izdatki:	
2) nalož. na glavnico, oz. obrambni sklad	10.307 K 33
skupaj	33.389 K 34
torej primankljaja	15.787 K 54

Opomba. Pri obrambnem skladu naloženi zneski in zapadle obresti so nedotakljiva glavnica toliko časa, dokler ne dosežejo vplačani zneski 200.000 K.

Tržaška mala kronika.

Trst, 2. junija.
1629 kron izgubljenih ali ukradenih? Tvrdba Wilhelm Josip v ulici Giosue Carducci 38 je izročila v soboto v odposiljatev 18letni dninarici Idi Ivančič, stanujoči v ulici Chiozza 43, znesek 1629 K 43 v., da ga nese na pošto za neko reško tvrdko. Ker Ivančič dolgo ni vrnila, je za njo poslala tvrdba težaka Antona Usnika, ki je šel naravnost na njen dom. Deklica je pomijavila, da je bila na poti proti pošti denarja oropana. Tvrdba je stvar takoj nato naznanila policiji, ki zadevo strogo zasleduje.

S. momor neznanca. Pri Kontovelju so včeraj našli truplo doslej popolnoma neznanega človeka. Mrtveca so prepeljali v mrtvašnico sv. Justa, kjer so ga tudi fotografirali in raztelesili. Nesrečnež je izpil fenolno kislino in se tako zastrupil. Pri sebi ni imel nikakih dokumentov, da bi zamogli dognati njegovo identiteto.

Nar. del. organizacija.

Krajna skupina zidarjev N. D. O. V srebo ob 7. zvečer važna odborova seja v društvenih prostorih. Vsi zunanji odborniki in zaupniki so naprošeni, da se te seja udeležijo.
Slovenski delavci! Jutri vsi na predavanje! Predmet je zanimiv. Potrebno in važno je za vas, da spoznate vzroke, ki so dovedli do razkola med nemško in češko socialno demokracijo. Upamo, da se odzovete našemu povabilu in pridete v čim večjem številu. Pokažite, da stremite po izobrazbi, po znanju!

DAROVIL

— O priliki birmovanja Angele, Olge in Slavkote je nabral g. Jožef Fonda („Vrabc“) v družini Andreja Čok (Pušerjev) v Lonjerju K 14— za Ciril-Metodovo podružnico istotam. Srčna hvala darovalcem in nabiralatelju, ki kakor silovol starček uporablja vsako priliko v korist naši ubogi decl.
— Da počaste uspomenu otca svog druga Miroslava Zobca pokojnog Antuna Zobca, sabraše pjevači hrvatskog društva „Strossmayer“ v Trstu iznos od K 1850 za Družbo sv. Cirila in Metoda a darovaše: Bakašim K 1—, Crnković K 1—, Cvek K 2—, Dabič K 1—, Gjurin K 2—, Fišer K 1—, Janaček K 1—, Horenički K 2—, Majerič K 2—, Muljevič 50 fil., Rosenberg K 2—, Šepić K 1—, Štefanac K 1—, Vodvařka K 1—.

Vesti iz Istre.

Korupcija v Puli. Iz Pule: Poleg velike občinske afere je pričela preiskava še v neki drugi stvari. In sicer proti vodstvu deželne bolnišnice. Kakor je „Edinost“ že pisala svoj čas, je rečeno vodstvo naklonilo dobavo kruha tukajšnji kamo-raški zadrugi „Panificio cooperativo“, dasi je tukajšnji pek Dekleva oferiral za 10 stotink ceneje pri kilogramu S tem so bili seveda davkoplačevalci oškodovani. Sedaj je stvar v preiskavi in smo res radodovedni na rezultat.

Pozor letoviščarji!

Odda se takoj 1 — 4 lepe, nove, meblirane sobe s kuhinjo ali brez kuhinje. — Na razpolago je tudi mrzla, gorka ter solčna kopel. Vila najlepša lega v celem okraju. Vila stoji na travniku, okoli nje veliki vrti. Viktor Oroszy, — železniška postaja, — VERD pri VRHNIKI.

Zdravilno pivo dvojnega kvasa Vali zdravniki ga priporočajo.
Odlikovano na **S. STEFAN** Odlikovano na : 7 razstavah. : 7 razstavah. :
Glavna zaloga v Trstu, via Valdrivo št. 32. — Telefon št. 2201.

A. Bambič (prej Jakob Bambič) Trst, ulica Cologna 9.
Zaloga vsakovrstnega blaga
za vsako gospodinjino na debelo in drobno.
Zaloga otrobov, koruze in moke
ter različnih jestvin. Se priporoča udana
Svoji k svojim! **A. BAMBIČ.**

Mnenje gosp. dr. J. Zorn-a
KRIŽEVCI
G. J. SERRAVALLO Trst.
Prav rad Vam poročam, da robim čez 15 let Vaš izdelek ŽELEZNATO KINA - VINO SERAVALLO (Vino di China Ferruginoso Serravallo) tako praksi, kakor za mojo lastno rabo. To dejstvo je najboljši dokaz uspešnosti tega izbornega izdelka.
Brno, 14. marca 1910. Dr. Zorn.

Nova pekarna in sladčičarna v Trstu
A. JERIČ - Trst
ul. Commerciale 328 (Pendice di Scorcola)
Priporoča cenj. občinstvu svojo novo pekarno in sladčičarno. Dobi se večkrat na dan sveži kruh in sladčice. Prepečenci in konfekture. — Likerji in raznovrstno vino v steklenicah.

Aristide Gualco - Trst
via S. Servolo 2. — Telefon 329, Rom. VI.
Odlikovana tovarna (z zlato svetinj) cev in cementnih plošč, teracov in umetnega kamna. ::
Sprejema vsakovrstno delo v cementu. Cene zmerne, delo točno.

RUDOLF SCHULTZE
IZ BERLINA koncesionirani zobotehnik
Piazza Barriera vecchia, uhod ulica Sette Fontane šte. 2, II.
bivši asistent zobozdravnika dr. Saklerja.
UMETNI ZOBJE PO NAJNOVEJŠI MODERNI TEHNIKI.
JAMČI SE ZA PERFEKTNO IZVRŠITEV.
Zmerne cene z ozirom na razmere manj posedujočih slojev.
OPRAVKI SE IZVRŠUJEJO V DVEH URAH. — SPREJEMA OD 9—1 IN 3—7.

Mehanična delavnica
F. Miheučič & F. Venutti :
Trst, Via Tiziano Vecellio 4.
Popravlja in postavlja stroje in parne kotle, parne motorje, na plin, benzin in nafto. - Industrialne instalacije vsake vrste: mline, stiskalnice in čistilnice. - Specijaliteta žag za kamnje, stiskalnice za grozdje; stroji za obdelovanje lesa - Izdelovanje - - oblik in vzorcev za testenine in biškote. - - Zaloga novih in starih motorjev, brizgalnic, strojev za vzdrževanje zidarskega materiala, mletje kave, - - - drož in drugih tehničnih predmetov. - - -



Tužnim srcem javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naš nepozabni soprog in oče

Jurij Čok
dolgoletni zidarski nadzornik stavbinske tvrde Martelanc in dr. včeraj ob 3. uri zjutraj po kratki a mučni bolezni v Gospodu preminul. Pogreb zemskih ostankov predragega pokojnika se bo vršil danes, v pondeljek, ob 5^{1/2} uri pop. iz mestne bolnišnice v barkovljansko cerkev in potem na pokopališče istotam.
BARKOVLJE, dne 3. junija 1912.
Hinko, sin. **APOLONIJA ČOK**, sorožga. Alojz, sin.

MALI OGLASI

MALI OGLASI se računajo po 4 stot. besedo. Martini tiskane besede se računajo kakor več. Najmanjše priložnostno razpis 40 stot. Plića se takoj inser. oddelka.

Carniel Umberto trgovina s tu-iz inozemskimi pridelki. Via Conti 18 (vogal ulice Ferriers). Skladišče testenin, italijanskega riža, najfinjših olj, mesnine in sira. Naravno maslo. Fina vina. Pivo v buteljčah. Posrežba na dom. Poštne pošiljave po 5 kg. Niske cene.

Stalni krajevni agenti zmožni nemški — žšine se sprejmejo ali pa nastanijo s stalno plačo za prodajanje dovoljenih sredstev v Avstro-Ogrski. — Ponudbe pod „Merkur“. Brno Neugasse 20. 244

Morana, pripoznano sredstvo za uničenje sten. Zaloga: ulica Stadion šte. 10. Naročila: Ferriera 37, Trst - Skrinjar. 480

Avstrijska paroplovna del. družba „Dalmatia“

vzdržuje od 1. maja 1912, sledeče glavne proge:

- Trst-Metković A. (poštna). Odhod iz Trsta v ponedeljek ob 5. uri pop. Povratak vsako soboto ob 6.15 uri zjutraj.
- Trst-Metković B. (poštna). Odhod iz Trsta v četrtek ob 5. uri popoldne. Povratak v sredo ob 6.15 uri zjutraj.
- Trst-Metković C. (poštna). Odhod iz Trsta v soboto ob 5. uri popoldne. Povratak v četrtek ob 6.15 uri zjutraj.
- Trst-Korčula (poštna). Odhod iz Trsta v torek ob 5. uri popoldne. Povratak v ponedeljek ob 6.15 uri zjutraj.
- Trst-Sibenik (poštna). Odhod iz Trsta v petek ob 5. uri popoldne. Povratak v četrtek ob 6. uri zjutraj.
- Trst-Makarska (trgovska). Odhod iz Trsta vsako sredo ob 6. uri popoldne. Povratak vsaki ponedeljek ob 1.15 uri pop.
- Trst-Vis (trgovska). Odhod iz Trsta v soboto ob 7. uri popoldne. Povratak vsaki četrtek ob 7.15 uri popoldne.

Moja stara

izkušnja je in ostane, da je za odpravo poletnih mehurčkov kakor tudi v svrhu dosegne in ohranitve nežne, mehke kože in bele polti najboljšje svetovno znano milo iz liličevega mleka Steckenperfer, znanke „Steckenperfer“, Bergmann & Co., Dešin (Tetschen) na Labi. Komad po 80 vin se dobiva v lekarnah, mirodinah, parfemerijah in drugih trgovinah. Ravno tako se je obnesla Bergmannova liličeva krcma „Manera“ za ohranitev nežnih belih damskih rok; v tubah po 70 vin. se dobiva povsod.

ANTON BARUCCA
MIZARSKI MOJSTER
Trst, ulica San Francesco d'Assisi 2.

Specialist za popraviljanje roulet na oknih.

Na željo se menjajo pasovi in zmeti. Jamel za popolno delo in se ne boji konkurence.

Prva in edina pisarna -- v vojaški stvari --
(koncesionirana od c. k. namestništva)
Trst, ulica della Caserma 5, II. n.

Daja nasvete in informacije o vsem, kar se tiče novačenja in vojaške službe. Izdeluje in odpošilja vsako vrsto prošnje vojaškega značaja — oproščenje od vaj, enoletno prostovoljstvo, ženitve, doseganje zakonitih ugodnosti glede prezenčne službe, vsprejetja v vojaške šole itd. — Pooblaščen je zastopati stranke pred oblastnjami. — Reševanja hitro in točno. — Uradne ure: Ob delavnikih od 9. predpoludne do 7. popoldne. Ob nedeljah in praznikih od 10. do 12. opold.

Kazenski zagovornik
Dr. Josip Ferfolja
v Trstu
je preselil svojo
- PISARNO -
v Via delle Acque št. 5,
I. nadstropje.

Tržaška posojilnica in hranilnica

V lastni hiši. registrovana zadruga z omejenim poroštvom. Telefon št. 952.

Trst, Piazza Caserma 2, I. n. (uhod po glavnih stopnicah).

Hranilne vloge sprejema od vsakega, če tudi ni od in jih obrestuje **4 1/4%** po 5 1/2% in na amortizacijo za daljšo dobo po dogovoru. Uradne ure: od 9.—12. ure dopoldne in od 3.—5. popoldne. Isplačuje se vsaki dan ob uradnih urah. — Ob nedeljah in praznikih je urad zaprt. Poštno-hranilni račun 816'004.

Ima najmedernejše sprejeto varnostno celico za shrambo vrednost. papirjev, listin itd. kakor tudi hranilne pušice, s katerimi se najuspešneje navaja štediti svojo deco.

Skladišče žagovine (Segadure) za ribanje posipanje po mokroti, snaženje javnih lokalov itd. ima edino **AUGUST KOMPARA**, Trst, ul. Fonderia št. 5. Prodaje se na drobno **Postrežba na dom. in debelo.**

„Slavija“

vzaj. zavarov. banka v Pragi

Rezervni fond K 53,758.285-24. Izplačane odškodnine in kapitalije Kron 115,390.603-61.

Dividend se je dostej izpl. K 2,598.081-85. Po velikosti druga vzajemna zavar. naše države z vseskozi slov.-narodno upravo.

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, kakor nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavar. na doživetje in smrt z manjšajočimi se vplačili. Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder posluje. Zavaruje tudi proti vlom. Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in občnokoristne namene.

Glavni zastopnik v Trstu
V. CEGNAR, ulica Caserma 12,
TELEFON št. 21-47.

Predmeti za planince!

Kuhalne priprave iz aluminija, planinske steklenice, noži in vilice, planinske palice, priprave za led, železa, snežni obroči, nahrbtniki.

Vsakovrstne obleke:

Sweater, planinske hlače, gamaše, čepice iz čiste volne, rokavice.

Steklenice Helios, več dni gorke in mrzle po 4 krone komad.

Modni predmeti za gospode, srajce, ovratnice, zapestnice in nogovice.

Za člane športnih in planinskih društev **POSEBNE CENE.**

Sportna trgovina Strukel
ulica S. Antonio 12 (nasproti Kred. poslojpu)

Vek. Petrovčič

čevljarski mojster
Trst, ul. Barr. vecchia 40.
Zaloga izdelanih domačih čevljev.
Sprejemajo se naročila po meri.

ZDRAVNIK
Dr. D. KARAMAN
specijalist za notranje bolezni in za bolezni na dihalih (grlo in nos)
ordinuje na svojem stanovanju v Trstu, Corso št. 12
od 11 1/2 do 1 1/2 in od 4 1/2 do 5 1/2 popoldne.
TELEFON 177/IV.

Na obroke!

Velika zaloga izdelanih oblek
Velika izbira vsakovrstnih oblek za gospode in dečke, sukenj, površnikov vseh kakovosti. — Specijaliteti v veznji.
Velika izbira volnenega blaga. Najzmernejše cene.
Adolf Kostoris - Trst
Ulica S. Giovanni šte. 16, I. nadstropje, zraven „Buffet Automatic“.
Telefon št. 251, Rim. II.

POZORI! Skladišče se nahaja v I. nadstr.

:: 60.000 kron ::
blaga, deloma poškodovanega, se proda
RADI POŽARJA
po najnižjih cenah
v manufakt. trgovini
KARL ANDREJČIČ
v Trstu, ulica Malcanton šte. 10-12
Poslužite se prilike.

Odhajanje in prihajanje vlakov
od 1. maja naprej.

Časi za prihod, oziroma odhod so naznanjeni po srednje-evropskem času.

C. kr. državna železnica.

- Odhod iz Trsta (Campo Marzio).
- 5.00 B Herpelje, (Rovinj), Pula.
 - 5.22 M do Poreča in medpostaje.
 - 5.55 O do Gorice (in Ajdovščine).
 - 7.30 B Gorica, (Ajdovščina), Jesenice, Beljak, Celovec, Lincec, Praga, Draždane, Berlin.
 - 7.37 O Herpelje, Divača, Ljubljana, Dunaj.
 - 8.30 B Gorica, Jesenice, Trbiž, Ljubljana, Beljak, Dunaj.
 - 9.05 O Opčina, Jesenice, Celovec, Dunaj, Prag.
 - 9.10 O Herpelje, Rovinj, Pula.
 - 9.15 M Koper le do Buj.
 - 11.00 B Gorica, Jesenice, Celovec, Monakovo.
 - 12.48 O Gorica, (Ajdovščina), Jesenice, Ljubljana, Celovec.
 - 2.40 M Koper, Buje, Poreč.
 - 4.15 O Gorica, Trbiž, Beljak, Celovec.
 - 4.42 O Herpelje, Divača, Dunaj, Rovinj), Pula.
 - 6.00 E Gorica, Beljak, Monakovo, Pariz.
 - 7.35 M Koper, Buje.
 - 7.40 O Opčina, Gorica, Ajdovščina.
 - 8.22 B Herpelje, Divača, Dunaj, Pula.
 - 8.40 B Gorica, Jesenice, Beljak, Celovec, Lincec, Praga, Dunaj, Monakovo.
 - 10.39 O Gorica, Jesenice, Beljak, Inmost, Monakovo.

Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:

- 2.14 O Herpelje-Divača.
- 2.20 O v Gorico.
- 5.00 O v Koper-Izolo-Portorose.

Prihod v Trst.

- 5.47 O iz Dunaja, Solnograda, Celovca, Monakova, Inmosta, Bolcana, Beljaka, Ljubljane, Jesenic, Gorica.
- 7.04 O iz Dunaja (čez Divačo—Herpelj).
- 7.25 O iz Gorice (Ajdovščine).
- 8.25 M iz Buj (in medpostaj).
- 9.00 B iz Berlin, Draždan, Prage, Linca, Dunaja, Celovca, Beljaka, Jesenic, Gorice (in Ajdovščine).
- 9.35 O iz Pula (iz Rovinja).
- 10.17 B iz Jesenic, Gorice in medpostaj.
- 11.29 E iz Pariz, Monakova, Beljaka, Gorice.
- 12.43 M iz Poreča in medpostaj.
- 2.00 B iz Celovca, Trbiža, Ljubljane, Gorice (Ajdovščine) Berlin, Draždan Prage Dunaja.
- 3.07 O iz Pule, Herpelj in medpostaj.
- 4.32 M iz Buj in medpostaj.
- 4.36 B iz Dunaja, Celovca, Gorice.
- 7.00 B iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Trbiža, Ljubljane, Jesenic, Gorice.
- 7.05 O iz Pule, Rovinj, Herpelje, Divača, Dunaj.
- 7.30 B iz Berlin, Draždan, Prage, Linca, Dunaja, Celovca, Inmosta, Beljaka, Jesenic, Gorice (Ajdovščine).
- 8.14 B iz Berlin, Monakova, Dunaje, Jesenic, Gorice
- 10.00 M iz Poreča, Buj, Kopra.
- 10.23 O iz Pule (Rovinja) Dunaja (čez Divačo).
- 11.15 O iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Gorice.

Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:

- 9.30 O iz Portorose, Kopra.
- 9.37 O iz Gorice.
- 9.41 O iz Divače, Herpelj.

Južna železnica.

- Odhod iz Trsta (Piazza della Stazione)
- 5.42 B preko Cervinjana v Benetke, v Rim, Mila Videm, Pontebo, Cedad in B do Kormina (Cormons) preko Nabrežine.
 - 6.20 O do Gorice preko Nabrežine.
 - 8.00 E v Kormin, Videm, Benetke, Milan, Pariz, London.
 - 8.10 B v Ljubljano, Dunaj, Reko, Zagreb, Budimpešto.
 - 8.20 B preko Nabrežine v Kormin, Videm, Mila Rim.
 - 9.00 O preko Kormina v Videm in dalje to O preko Tržica v Cervinjan.
 - 9.55 O v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto.
 - 12.10 O v Kormin in Videm.
 - 12.50 O preko Cervinjana v Benetke—Milan.
 - 1.45 O v Ljubljano, Celje, (Zagreb).
 - 4.10 O v Kormin (se zvezo v Ajdovščino) Videm Milan itd.
 - 6.10 O v Ljubljano, Dunaj, Reko.
 - 6.35 B v Ljubljano, Dunaj, Ostende, Reko.
 - 6.50 preko Cervinjana v Benetke, Milan, B m preko Kormina v Videm.
 - 8.05 B v Kormin in Italijo.
 - 8.42 B v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto.
 - 9.20 O v Kormin (se zvezo v Cervinjan)
 - 11.40 O v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto

Prihod v Trst.

- 6.0 O z Dunaja, Budimpešto.
- 6.30 B iz Dunaja, Ljubljane, Ostende in London.
- 7.40 O iz Kormina in Cervinjana preko Bivia.
- 8.50 B iz Italije preko Kormina in Nabrežine.
- 9.15 B z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešto in Reke.
- 1.25 O z Dunaja, Ljubljane in Reke.
- 1.50 B iz Kormina preko Bivia in B iz Italije preko Cervinjana.
- 2.07 O iz Italije preko Cervinjana in Bivia.
- 2.17 O iz Celja in B iz Ljubljane, Zagreba, Reke.
- 4.10 O iz Vidma, preko Kormina in Bivia.
- 5.35 O z Dunaja, Budimpešto, Reke, Zagreba.
- 6.55 O iz Italije preko Cervinjana in Nabrežine.
- 7.30 O iz Italije preko Kormina in Nabrežine.
- 8.30 B iz Italije preko Kormina in Nabrežine.
- 8.51 B z Dunaja in Budimpešto.
- 9.00 E iz Londona, Pariza, Hilana, Benetez Vidma in Kormina.
- 11.03 O iz Vidma preko Kormina in Bivia in iz Italije preko Cervinjana.

OPAZKE. Mastne številke značijo popoldne, O — osebni vlak, B — brzovlak, M — mešanec.